

**FITNESS TIP:** Nepanikařte. Prostě jen zadržujete 98 litrů vody. Se časem srovná.

---

# MOTÁK #72

10/4/2019

HROŠÍ INDEX: SM 104,4 AA 94,1

---

## ZE ZAHRANIČÍ

**NĚMECKO:** Na veletrhu v německém Hamburku představila italská firma Avio Interiors své ~~sedáčky stojáčky~~ něco, na čem si pasažéři letadel tak jako přídřepnou, ale pocestují vlastně na stojáka. Myslíme, že to s Italy jde vážně z kopce. Vemte si všechny ty chrámy, umění, design od Pininfariny a teď buď - Multipla a tadyta věc do letadla, co vám pomůže po dobu letu trpět hemoroidy ještě více.

**RUSKO:** Ruský národ je speciální - to snad nikoho nepřekvapí. Moskevské výzkumné centrum Levada položilo Rusům pár otázek a dočkalo se zvláštních odpovědí. Zhruba 62 % Rusů podporuje anexi Krymu, ale začíná jim vadit, jak proces připojování ždíme rozpočet (přes 50 %). Zároveň si ale myslí, že to zlepšilo stav armády a obraz Ruska ve světě. Ne vážně - co byste mohli čekat od země, kde 12,6 % obyvatel nemá vlastní záchod?

**TURECKO:** Erdogan dělá na zničení Turecka prakticky dnem i nocí. Naposledy i po přepočítání volebních hlasů v Istanbulu napadl výsledky voleb a naznačil, že by se mohly opakovat. Chápeme - žádný diktátor se nemůže jen tak klidně smířit s prohrou, ale po nákupu protiletadlových systémů z Ruska a následném zastavení dodávek letadel z USA ještě nejistotou podrážet nohy národní měně? Inu, inspirace Putinem a Madurem je více než zjevná.

**BREXIT:** Britský parlament schválil premiérce Therese Mayové žádost o odklad Brexitu do 30. června. Mayová neztrácí čas a jednala s Angelou Merkelovou a Emmanuelem Macronem, aby si získala podporu. Odsouhlaseno není nic, zatím tedy platí termín pátek 12. dubna. Část redakce byla hospitalizována s alergií na popcorn.

**HORNÍ UHRY:** Slovenský soud rozhoduje o rozpuštění Kotlebovy Lidové strany Naše Slovensko na základě 170 podnětů. Zástupce prokuratury již uvedl, že volební program této strany obsahuje xenofobní a diskriminační části a vybízí k odstranění demokratických principů ve společnosti. Pokud dojde i na psychologický posudek, je prakticky rozhodnuto. Bojíš se, Pitomio?

---

## Z DOMOVA

**JUSTICE:** Soud v Praze udělil extajemníkovi SPD Staníkovi roční podmínku a pokutu 70 tisíc kvůli výrokům na adresu homosexuálů, Romů a Židů. Pro voliče SPD: Homosexuálové nejsou nemocní a stejně jako Romové, Židé a jiní občané by se neměli posílat do plynu, vy kretění.

**ANIMAL WAR – CHRUDIM:** Diverzant v podobě srnce se na Chrudimsku nenadále vrhl cyklistovi před řídítka s podlým úmyslem poškodit jeho zdraví. Srdnatý cyklista však srnce odmrštíil do pangejtu a i když pomocí plavného kotoulu přes řídítka skončil nedaleko, v nemocnici je jen na pozorování, zatímco srnec je kaput, šlus, ende, fertig a vyřízenej. Protizvěřové radlice pro vaše velocipédy objednávejte již brzy na našem e-shopu.

**ZASRANÍ KOMUNISTI:** Šéf komunistické partaje Vojtěch Filip lobboval za chráněnou dílnu podnikatele Tomáše Horáčka, se kterým má nějaké techtle a jiné mechtle. Postavili se proti němu jak opoziční poslanci z řad STAN, TOP09 a Pirátů, tak i spolustraníci. Agent Falmer asi mlaskal příliš hlasitě i pro vlastní soudruhy.

**VETERINA:** Zcela nepochybně postrádáte zprávy z oblasti polských potravin. Nebojte se – na Liberecku zastavili celníci s veterináři polskou dodávku naloženou skoro pěti tisícovkami neoznačených vajec. Protože vejce, která neprošla veterinární kontrolou, nemůžou být uvedena do oběhu, byla zničena a dopravci hrozí pokuta až 50 milionů. Posledně polský ministr zemědělství Ardanowski vytáhl na svou obranu krtečka, Rumcajse, Křemílka a Vochomůrku. Co nás čeká teď? Calimero?

**BESKYDE:** Ochránářům se podařilo na ryby, kukuřici a jablka nalákat do klece medvědic, tam ji uspat a nasadit telemetrický obojek, takže teď mohou sledovat její pohyb a zvyky. Snaží se též zjistit, jestli se jedná o stejné zvíře jako na Vsetínsku. Zatím se ví, že k nám přišla z Horních Uher stejně jako ženy, co loupí naše muže, současný premiér a jeden nejmenovaný reklamní šarlatán s velkým nosem.

**POSLANECKÁ SNĚMOVNA:** Hnutí STAN navrhuje vystěhovat některé státní úřady z Prahy a podpořit tak zaměstnanost v regionech, jako to dělají například v Norsku nebo v Estonsku. Zní to fajn, vrchní berňák by mohl být třeba na radnici v Rýmařově a veterina v Novém Veselí.

**PRAHA:** Pražští komunisté se zlobí na pražské piráty, protože chtějí prázdné byty také zdanit a obviňují pirátskou konkurenci z vykrádání programu. V jednom ze speciálních čísel Motáku zveřejníme kompletní seznam komunistických stran v naší republice, ale prozatím si vystačíme s následujícím: KSČM – zasraní komunisti, ČSSD – komunisti light, Piráti – Marxjugend.

**RÝMAŘOV:** Na radnici v Rýmařově došlo včera odpoledne k explozi. Lidi, ciwe, ještě né, to s tím berňákem je zatím jen ve fázi návrhu!

